



賽馬會官立中學 家長教師會會訊

(第61期) 二零二四年六月

地址：九龍牛津道2號B

網址：www.jcgss.edu.hk

電話：2336 6761

傳真：2336 3479

副主席的話

家校攜手，共創未來 —— 方茵澤副主席感言

擔任家長教師會副主席職務已經差不多一年，很高興學生無論在學業和課外學習經歷都有長足進步。過去一年裡，我們家長教師會不遺餘力地為家長、學生組織各種活動，目的就是希望能夠增進家校之間的交流溝通，共同關注學生成長。無論是親子花藝班、沙頭角邊境歷史文化考察、還是家長輔導講座，都得到家長們的熱烈回應，大家積極參與，收穫滿滿。

我深深感受到，只有家校攜手，才能真正為學生創造最佳的成長環境。學校的老師無時無刻都用心傾注，傳授知識，培養品德；而我們家長也要給予孩子們悉心呵護和支持，共同陪伴他們度過成長的每一個階段。

展望未來，我希望家長教師會能夠繼續發揮紐帶作用，積極溝通，凝聚更多家長的力量。我們要共同為孩子們營造良好的學習氛圍，讓他們健康快樂地成長，實現自我，向更美好的人生邁進。

第三十二屆家長教師會副主席
方茵澤女士



家長委員的話

回首往昔，感念恩情 —— 擔任家長教師會司庫一職有感



家教會司庫嚴輝先生一家與前任和現任校長、副校長合照



和兒子一同參加「親子接力賽」

時光飛逝，轉眼間本人獲選為家長教師會委員會已有五年，本年度更擔任司庫一職。我和全體委員致力推動家校合作，為學校和學生的發展出一分力。在這五年裡，我和一眾家長委員建立了深厚的友誼，共同為學校和下一代竭盡全力。我們舉辦各種精彩的家教會活動，增進家長與師生之間的交流。這段美好的經歷不僅讓我更加了解子女的學習環境，也使我感受到家校合作的重要性。

當初加入家教會委員，最希望能透過參與家教會工作，見證小兒的成長。光陰荏苒，不覺間小兒六年中學學習生涯快將完結。回想他剛升上中學步入賽官第一天的情景依然歷歷在目，彷彿如昨天。全賴老師的積極鼓勵和同學間的互相扶持，小兒度過了六年愉快的時光。中六惜別會上我從各班代表的發言中深深感受到同學們對母校的深厚感情，同學之間建立了誠摯的友誼。老師對同學照顧充足，給予同學們充裕的發揮空間，讓他們各展所長。小兒有幸獲選本校足球及乒乓球代表隊，參與很多校際比賽，汲取寶貴經驗，留下了不少美好的回憶。

五年任期內最難忘的就是能和太太一起出席今年的中六級畢業禮，見證小兒完成中學階段，揭開人生旅途的新一頁。每年家教會都會為中六畢業生奉上小禮物，而今年我能夠將這份小禮物親手送給小兒，對我來說意義非常重大。

我感謝每位曾經投過票給我的家長，感謝你們對本人的信任及支持，使我有機會為學校服務，見證小兒的成長。我慶幸能認識到一眾家教會成員，五年來和大家一起同心協力，舉辦多項家教會活動，我受益匪淺。最後謹代表小兒感謝賽官全體老師、校長及各位工友，賽官給予他一個難忘的六年中學生活。祝願賽官全人身體健康，並祝願各位畢業同學有精彩燦爛人生，在不同領域上可以發光發亮，造福社群。

我感謝每位曾經投過票給我的家長，感謝你們對本人的信任及支持，使我有機會為學校服務，見證小兒的成長。我慶幸能認識到一眾家教會成員，五年來和大家一起同心協力，舉辦多項家教會活動，我受益匪淺。最後謹代表小兒感謝賽官全體老師、校長及各位工友，賽官給予他一個難忘的六年中學生活。祝願賽官全人身體健康，並祝願各位畢業同學有精彩燦爛人生，在不同領域上可以發光發亮，造福社群。

第三十二屆家長教師會司庫
嚴輝先生

家 校 接 力 賽

校園親子接力，家校攜手同行 —— 陸運會「家校接力賽」

陸運會決賽於2024年3月7日（星期四）假九龍仔運動場順利舉行。決賽當天，家教會主席王玉琴女士和一眾家長委員到場為子女打氣。本校5B學生家長梁偉俊及6B學生家長嚴輝先生參加3000米徑賽項目，支持本校陸運會。決賽當天最後一項賽事為「家校接力賽」，由家長、老師、學生及校友組成五支隊伍，合力完成400米接力賽事。家長教師會在陸運會的工作不但促進家校溝通，同時增進親子關係。「家校接力賽」在愉快的氣氛之下完成，為一連兩天陸運會畫上圓滿的句號。



家長委員鄧偉基先生頒獎給獲獎同學



家長委員精神糾糾，為家校接力賽做好準備



家長委員梁偉俊先生、嚴輝先生上台接受嘉勉



校長、家長委員與本校精英運動員合照留念



家教會委員余妙貞女士頒獎予得獎者



家教會主席王玉琴女士頒獎予得獎者



家教會副主席方恩澤女士頒獎予得獎者



一眾選手整裝待發，準備三千米長跑賽事

中 六 級 惜 別 會

揮別校園，翱翔人生 —— 中六級惜別禮

中六級惜別會於3月8日（星期五）在本校禮堂舉行，一眾師生為中六級畢業班同學送上祝福和勉勵。當天各畢業班代表向老師表達謝意，並分享校園生活點滴。家長教師會別具心思，向每位中六級畢業生預備了愛心蜜糖，送上暖心的祝福，支持他們應考文憑試，鼓勵他們以積極的態度面對挑戰。

蜜糖不僅是一份甜蜜的小禮物，更寄託了家長教師會對同學的支持和鼓勵。備戰文憑試期間，同學可以隨時享用這份來自家長和老師的心意，感受到來自學校愛護與關懷。



一眾家長委員出席惜別會合照留念



家長教師會精心準備小禮品贈送中六畢業生



家長委員安錦女士親手送上愛心蜜糖



家長委員余妙貞女士親手送上愛心蜜糖



家長委員與學生合照留念

親子花藝班

花藝芬芳，親子情深 —— 親子花藝班

「親子花藝班」於2024年5月9日（星期四）舉行。本會希望通過親子共同學習插花技藝，增進家庭成員之間的交流和聯繫。參與的家長和學生都積極投入活動，製作出精美的花藝作品。

在花藝導師的指導下，家長和孩子們先學習如何辨識和欣賞各種鮮花的色彩和形態，了解它們的特點。隨後在老師的指導下，學生和家長通力合作，選擇合適的鮮花和其他材料，運用不同的插花技巧，設計製作屬於自己獨特風格的花藝作品。

在創作的過程中，家長和學生能分享彼此的想法，交流心得。有的學生很專注地觀察花朵，認真地向父母請教；有的家長則耐心地引導學生，給予中肯的意見。整個過程充滿了歡樂氛圍，親子之間關係也變得更加融洽。

課程結束時，學生們紛紛表示，通過這次親子花藝活動，不僅學到了插花技巧，更重要的是增進了與家人的互動，感受到親情的可貴。不少家長也表示，這樣的親子課堂讓他們對學生有了更深入的了解，今後一定會抽時間多與他們溝通，培養更加和諧的親子關係。



家長與子女一同製作花藝作品



全體學員一同展示花藝作品

中六畢業禮

感恩母校，揚帆啟航 —— 中六級畢業禮

中六畢業典禮於5月24日（星期五）下午在本校禮堂順利舉行。是次典禮邀得家長教師會主席王玉琴女士親臨主禮授憑，並為畢業同學頒獎致訓。

首先由王玉琴主席向畢業同學致訓勉辭。王主席勉勵畢業生要珍惜在校園度過的美好時光，努力裝備自己，為未來作好準備。王主席表示，同學只要勤學不輟，刻苦用功，堅守志向和人生目標，最終必定達成成功。

各畢業生從主禮嘉賓手中接過畢業證書。畢業生家長出席典禮，為子女送上摯誠的祝福，場面溫馨感人。其後，家長教師會向中六同學致送精美畢業熊，象徵中學學習階段告終，展開學習生涯的另一頁，是人生的重要里程碑。

然後由何倩儀校長為中六畢業生主持撥穗正冠禮的，象徵畢業生學有所成，可以振翅高飛，昂首邁進人生的新階段。

典禮尾聲，全體師生齊聲高唱校歌，歌聲在禮堂之中迴盪，場面動人。這些即將踏出校門的年輕人，不會忘記在這所學校裡度過的美好時光，如今揚帆起航，必將在人生的海洋中書寫更加精彩的篇章。典禮在一片歌聲中結束。

6A畢業照



6B畢業照



6C畢業照



6D畢業照



致送畢業熊



家教會委員為畢業同學送上精美畢業熊，代表一份摯誠的祝福。

致送鮮花



畢業生代表向家長致送鮮花

撥穗正冠禮



校長主持撥穗正冠禮

畢業生合照



四位獲頒發操行獎的畢業生。